NHCTPYKUMSA MO YCTAHOBKE
SALLUTA TOMNJINBHOIO BAKA 222.06323.1 : B|:()i'l;| :

WWW.ABTOBPOHA.P®

roa ' OBbEM | TN
MAPKA -1 MODETR o ghmycka | pearaTEns | TATKAT o npppopa
UAZ Hunter | 2009- 2.7 MK | MONHbIA
Bbont M8x20
\ LLlai6a 8

KpoHwWTEH 2

KpoHLuTeiiH 1

Bont M8x20
LLlaiba 8

WMHCTpyKumMa no ycTaHoBKe: CocrtaB usgenus: i

1. 3akpenuTb KpoHwTenH 1 6ontamm M8x20 yepes otBepcTus (A). Haumeriosarne i Kon-so i MomeHT saTsbKKy
2. 3akpenutb KpoHLWTenH 2 6ontamu M8x20 4epes otBepcTus (B). Bont M8X20 | 16 wTt | 24.0 Hm

3. YcTaHOBUTb 3aLUMTY: 3aKpPenNuUTb NepeHIo YacTb bontamm SaumTa | 2wt !

M8x20 k kpoHLUTEVHY 1, 3a4HI0I0 YacTb 3akpenuTb 6ontamn M8x20 KpoHWwTenH 1 | 2wt |

K KDOHLUTENHY 2. KpoHwTenH 2 1 2wt |

4. 3aTaHyTb 60NTbl C HEOOXOAMMbBIM YCUIMEM. LWanba M8 | 16 wr |

Mpon3BOAMTESNb BrPaBe BHOCUTh M3MEHEHWS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUUTBI.
TexHu4yeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com



